

## **Житель Мамонтовского района предстанет перед судом по обвинению в покушении на убийство супруги и незаконном хранении оружия**



Павловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего жителя Мамонтовского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам) и ч.1 ст. 222 УК РФ (незаконные хранение и ношение огнестрельного оружия).

По данным следствия, в июне 2023 года в одном из сел Мамонтовского района обвиняемый пришел в дом к своей супруге, с которой совместно не проживал несколько лет. Из чувства ревности он стал избивать женщину, а также нанес ей ножевое ранение в грудную клетку. Затем, достав незаконно приобретенный самодельный пистолет и угрожая выстрелить, он заставил потерпевшую привязать к трубе веревку, а другой конец обвязать вокруг шеи, тем самым симитировав самоубийство. Довести преступный умысел на убийство супруги злоумышленнику помешали соседи.

В ходе предварительного следствия мужчина вину не признал и от дачи показаний отказался. Несмотря на это следователям удалось собрать достаточные доказательства его причастности к противоправным деяниям, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором

---

Мамонтовского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ  
Людмила Рязанцева*

## Изображения



12 Октября 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1830717>